

# Protokoll från Öråd #5

TraditionsMEsterIT

2008-12-08

## 1 Formalia

### 1.1 Mötets öppnande

TraditionsMästare Simon Öhman förklarade mötet öppnat klockan 17:21.

### 1.2 Val av mötesordförande

TraditionsMästare Simon Öhman valdes till mötesordförande.

### 1.3 Val av mötessekreterare

SkriptMästare Jack Enhorn valdes till mötessekreterare.

### 1.4 Val av två justeringsmän tillika rösträknare

Alex Ellgren och André Frick valdes till justeringsmän tillika rösträknare.

### 1.5 Närvarande

Totalt 18 röstberättigade medlemmar närvarande:

Joel Nilsson, Simon Öhman, Oscar Frick, Wilhelm Svenselius, Anna Berglund, Peter Hamberg, Jack Enhorn, Pavel Delgado-Goroun, Andreas Rost, Alex Ellgren, Gustav Lundström, Henrik Mårtensson, Patrik Kosonen, Tian-Lin Gu, Ludwig Östlund, Carl Landberg, Michael Almér, Dino Strömberg(punkt 3).

Totalt 8 icke röstberättigade medlemmar (prao) var närvarande vid mötets öppnande:

Mattias Hovebro, Martin Axelsson, Maria Magnusson, Cesar Benulic, Erika Hylén, André Frick, Johannes Nordkvist(punkt 3), Carl Brengesjö(punkt 3).

## 1.6 Adjungeringar

Inga adjungeringar.

## 1.7 Mötets behöriga utlysande

Mötet fann nämndmötet behörigt utlyst.

## 1.8 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes efter att punkt 2 Mästarna informerar flyttades till efter punkt 5 Verksamhetsplan 2009. Punkt numreringen korrigerades därefter.

## 1.9 Genomgång av föregående mötesprotokoll

Jack Enhorn läste upp protokollet från föregående nämndmöte, 2008-11-06.

Mötet valde att lägga protokollet till handlingarna.

## 2 Stadgeändring

Förslag till nya stadgar presenterades av Joel Nilsson.

Wilhelm Svenselius yrkade på:

att paragrafen 2.2 Rättigheter ändras så att texten

”att närvara med yttrande- och rösträtt på TMEITs öråd.”

stryks från paragrafen ”Samtliga TMEITs aktiva medlemmar äger rätt.” och läggs till i paragrafen ”Samtliga TMEITs fullvärdiga medlemmar äger rätt.”.

Wilhelm Svenselius yrkande om praos rösträtt avslaget.

Wilhelm Svenselius yrkade på:

att paragrafen 2.2 Rättigheter ändras så att följande rader, under paragrafen

”Samtliga TMEITs hedersmedlemmar äger rätt.”  
”att rösta vid öråd om denne är ordinarie medlem i sektionen.”  
”att rösta vid marskalkskollegiet om denne är ordinarie medlem i sektionen.”

ändras till:

”att närvara med yttrande- och rösträtt på TMEITs öråd om denne är medlem i sektionen.”  
”att närvara med yttrande- och rösträtt på TMEITs marskalkskollegium om denne är medlem i sektionen.”

Wilhelm Svenselius yrkande om hedersmedlemmars rösträtt bifallet.

Wilhelm Svenselius yrkade på:

att paragrafen 2.4.3 Upphöjelse till marskalk utökas med följande punkt:  
”deltagit på det efter nomineringen anordnade insupet (se 5.7) och där visat att man delar TMEITs värderingar avseende korrekt uppförande och respekt gentemot övriga medlemmar.”

Wilhelm Svenselius yrkande om upphöjelse till marskalk avslaget.

Wilhelm Svenselius yrkade på:

att paragrafen 2.5.3 Nedsänkning till vraq ändras så att den sista paragrafen ersätts med följande:  
”Ansökan om att nedsänkas till vraq görs genom att kontakta någon av mästarna som vid nästkommande mästarråd skall vidarebefordra ansökan till vraq under förutsättning att kandidaten uppfyller de krav som stadgarna ställer. Vraq behandlar ansökan internt och tillkännager sedan vid lämpligt tillfälle sitt beslut att godkänna eller avslå denna.”

Paus 18:06 - 18:15

Flera personer genom Andreas Rost yrkade på:

att följande meningar läggs till i paragraf 2.5.3:  
”Vraq ansvarar efter godkännande av mästarrådet att anordna en nedsänkningssceremoni. Mästarna ansvarar för att tillkännage nedsänkningen efter genomförd nedsänkningssceremoni.”

att andra stycket i paragraf 2.5.3 ändras till:

”Ansökan om att nedsänkas till vraq görs genom att kontakta någon av mästarna som vid ett kommande mästarråd skall bevilja ansökan under förutsättning att kandidaten uppfyller de krav som stadgarna ställer.”

Wilhelm Svenselius jämkade sitt yrkande med Andreas Rosts yrkande.  
Andreas Rosts yrkande om ändringar för nedsäkning till vraq bifallet.

Mötet godkände stadgeförslaget med dessa två ändringar.

## **3 Val**

### **3.1 TraditionsMästare**

Jack Enhorn valdes till TraditionsMästare.

### **3.2 Vice TraditionsMästare**

Oscar Frick valdes till vice TraditionsMästare.

### **3.3 SkattMästare**

Gustav Lundström valdes till SkattMästare.

### **3.4 PubMästare**

Pavel Delgado-Goroun valdes till PubMästare.

### **3.5 SaftMarskalk**

Vakantsatt.

### **3.6 SkriptMästare**

Andreas Rost valdes till SkriptMästare.

### **3.7 GourmetMarskalk**

Patrik Kosonen lämnade mötet.

Alex Ellgren valdes till GourmetMarskalk.

### **3.8 JunkMarskalk**

Wilhelm Svenselius valdes till JunkMarskalk.

### **3.9 WebMarskalk**

Andreas Rost valdes till WebMarskalk.

## **4 Verksamhetsplan 2009**

Joel Nilsson presenterade mästarnas förslag till verksamhetsplan 2009.

Verksamhetsplanen godkänd i sin helhet.

## **5 Mästarna informerar**

Joel Nilsson informerade om kommande aktiviteter.

## **6 Övriga frågor**

## **7 Mötets avslutande**

Simon Öhman avslutade mötet klockan 19:23.

Simon Öhman - Mötesordförande	Jack Enhorn - Mötessekreterare
Alex Ellgren - Justerare	André Frick - Justerare